

# 广场南街丹青路人行道升级



广场南街(嵩山路—兴华街)位于郑州市绿城广场南侧,丹青路(工人路—郑密路)位于郑州市烈士陵园旁边,经过45天的升级改造,目前已经全部完工。

其中广场南街人行道板拆除及更换4750平方米、侧石拆除及更换810米、边石拆除及更换757米、

树池拆除及更换90套;丹青路人行道铺装3620平方米、侧石1100米、边石1090米、树池180套。

新建后,不仅方便了市民出行,也为道路增添了美感,更加有效地保证了正常通行时行人车辆的安全。

通讯员 费晓歌

丹青路人行道改造后(左图) 广场南街人行道改造后(右图)

## 二七区总工会 为2900余职工送清凉

为保障职工的工作安全与身心健康,做好防暑降温工作,6月份初到8月7日,二七区总工会持续开展“送清凉”活动,为一线职工购买了绿豆白糖等防暑降温物品,价值45万元,覆盖了拆迁指挥部、企业、环卫、劳模、行政执法人员、社区保洁的一线职工及网格员,共为2900余名一线职工送去了党的关怀。

## 区园林化管理中心 开展第二次地名普查

按照《郑州市二七区第二次全国地名普查实施方案》的通知要求,区园林化管理中心高度重视地名普查,积极组织绿化管理科人员按照区政府的统一部署和各级地名普查方案的要求开展区管公园、游园地名的普查工作。于2015年7月23日~8月10日全面收集与地名相关的名称由来、历史沿革以及相关属性信息资料。

截至目前,绿化中心已完成区管公园、游园地名的普查工作,并上报相关资料。 通讯员 费晓歌

## 人和路街道 专项整治铁路沿线治安隐患

8月14日上午,人和路街道综治办联合安全办、铁路派出所工作人员在贾砦社区辖区内石武高铁沿线进行了安全隐患排查整治专项行动。

此次专项整治行动重点围绕高铁线路桥下违法搭建、挖沟、倾倒垃圾等行为进行了集中整治。共查处违法搭建板房3间,违法货架乱堆行为1处,并下发了整改通知书,责令房主在晚上之前必须清理到位;责令货主及时将货架向高铁以外迁离,否则将按照相关规定给与严厉处罚。

## 二七区法院 走访慰问杨靖宇烈士遗属

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。8月19日上午,郑州市二七区法院领导登门看望杨靖宇烈士的儿媳方绣云及其家人。

慰问领导向方绣云介绍了二七法院司法为民、司法便民的情况,及二七区法院巡回法庭已经实现了全覆盖,并表示方绣云老人生活的福华街社区,就有法官巡回办案,如果生活上有困难或有需要解决的法律难题随时与法院联系,上门为老人服务。

通讯员 李亚男 楚彦鹏

## 大学路街道 特色新服务提升群众满意度

大学路街道按照“守土有责”要求,实行网格长负责制,网格长对网格情况做到“三活三清”,即活地图、活户籍、活档案,家庭情况清、人员类别清、矛盾问题清。对网格工作开展“三理”服务,即梳理群众诉求、代理群众事务、处理群众难题。

实行在职党员“双报到、双服务”机制。社区建立“党员责任田”,以党员为圆心,以联系帮扶对象为半径,划出“党员责任区”。另设有“雷锋超市”,超市内商品不售不卖,用于党员志愿者积分兑换。为增进社区和谐,增强邻里互动,创建美好生活,社区党委牵头举办“社区老人幸福联谊会”等活动,给社区老人带去温暖和幸福。

本版记者 范光华 文/图

## 郑州市第十三届歌手大赛举行复赛 二七区40余名选手晋级决赛



8月7日至10日,郑州市第十三届歌手大赛复赛举行,大赛分为民族、美声、通俗三个类别,各组类别又分为儿童组、少年组、青年组、中年组等4个组别。

二七区文化馆共选拔40余名选手参加。

经过激烈角逐,在复赛中取得了优异的成绩,参赛队员全部晋级,进入决赛。

通讯员 王玉平  
王莹 文/图

## 开心暑假 多彩生活

### 五里堡街道:小小志愿者参加大扫除



8月14日上午,20多名青少年志愿者身穿蓝马甲,头戴小红帽在五里堡办事处门口整装待发,参加街道举办的青少年暑期志愿服务活动。此

次志愿服务活动项目共有两项:一是慰问辖区空巢老人,二是清洁家园大扫除。

活动队伍按照年龄段分成两组,一组年龄小的队员在社区工作人员的带领下,拎着西瓜、葡萄、桃子等水果前去慰问空巢老人李文惠,并帮老人整理家务。李文惠老两口一辈子无儿无女,看到这么多孩子一起来看自己,很高兴。另一队年龄大的队员在团委书记李康欣的带领下来到建新西街78号院,进行义务劳动。队员们手持笤帚、灰斗、批灰刀等清洁工具,有的扫地,有的铲除积存垃

圾,有的清理小广告,大家热火朝天地劳动起来,一个小时过后,整个院落焕然一新。

最后,街道为所有参加志愿活动的青少年发放奖状、奖品,以鼓励辖区青少年利用课余时间多参加社会实践活动。这次活动是继上次圆梦中华绘画比赛之后,五里堡街道团委今年组织的第二次青少年暑期实践活动。预计在8月下旬,街道团委还将以纪念抗战胜利70周年为主题,组织青少年前往烈士陵园祭奠革命先烈,以培养青少年的爱国主义精神。

通讯员 李娜 李康欣

### 铭功路街道:爱心教室给孩子们“充电”



“我写的字比你的好看!”“原来乌龟壳上也可以写字啊!”看着自己完成的毛笔字和展览的甲骨文图片,一群萌娃在铭功路街道办事处的“爱心教室”

快乐地分享感受。暑期以来,铭功路街道办事处以街道社会组织孵化基地为阵地,整合街道、社区各项资源,为辖区开展了多项有益身心的活动。

爱心教室是青少年的暑期“加油站”,这里有免费书画培训、甲骨文探索等。这是办事处专门为辖区青少年设置的暑期课堂,通过开展多项课程,给假期的青少年“充电”。每周开展一场安全知识讲座,讲授防溺水安全知识、夏季用电安全知识和交通安全知识,让青少年掌握安全常识,保护自己、帮助别人。开设甲骨文认知课程,邀请中国

青少年心理健康成长教育公益机构李爱莲主任,为青少年朋友讲授甲骨文知识,通过听故事、看展品、书写等环节,增强青少年对中华文化的传承和保护意识。

8月11日,办事处组织了20名青少年在人民公园举办了第一期“多彩夏令营”活动,通过开展“松鼠搬家”“桃花朵朵开”等形式多样的团体协作活动,进一步提升青少年人际交往、互助合作能力。近期还将组织第二期“多彩夏令营”活动,计划让青少年体验低碳环保和植物种植的相关知识。